

ΑΓΛΗΤΟΙ ΦΙΛΟΙ ΠΡΩΤΟΝ ΕΥΧΩΡΗΣΤΕ ΤΗΝ ΤΕΤΟΙΑ ΕΠΟΧΗΝ Η ΔΕΥΤΕΡΟΝ ΠΑΡΑΚΛΗΤΗ ΓΙΑ ΑΜΕΙΝ ΒΠΕΡΟΥΣ ΑΝΑΜΕΤΑΣΤΗΝ ΚΑΙ ΕΠΟΜΕΣΗΝ ΤΟΝ ΚΑΤΩΙ: ΣΤΟ ΜΠΟΓΙΑΤΙ (6.12.73) ΚΡΑΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΟΜΑ ΖΙΪ (ΞΕΡΕ ΤΑ ΩΝΟΜΑΤΑ ΤΗΝ ΖΟ) ΕΞ ΚΑΙ ΠΕΝΤΕ ΑΣΥΜΒΑΤΙΚΟΙ ΑΓΜΕΙΝΟΙ ΟΥΚΑΤΟΕ ΧΑΙ ΒΑΡΕΜΟΙ (ΤΟΥΣ ΠΕΝΤΕ ΑΣΥΜΒΑΤΙΚΟΥΣ ΕΧΟΥΝ ΑΠΟΚΟΝΟΙΗ Η ΞΕΡΩΤΗ ΠΕΡΥΝΑ ΚΑΙ ΤΟ ΜΟΝΟ ΓΝΩΣΤΟ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΑ ΒΑΡΕΜΟΤΗΤΗΚΑ). ΓΙΣΡΓΟΣ ΣΤΕΡΠΟΥ (ΖΗ ΜΕ Η) ΤΟΥ ΠΡΩΙΜΟΝΑ, ΑΜΕΙΝΟΙ ΗΜΟΥΡΟΙ ΘΑΝΑΤΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΖΥΛΟ, ΝΙΚΟΣ ΚΙΑΟΣ (ΒΑΡΙΑ ΠΛΗΓΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΖΥΛΟ) ΜΙΧΑΟΣ (ΕΙΜΕΙΣ 30 ΧΡΟΝΙΑ, ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, ΤΟΥ ΒΡΑΖΙΛ ΤΑ ΠΛΗΡΑ, ΕΙΝΑΙ ΕΤΟΙΜΟΘΑΝΑΤΟΥ) ΠΑΝΝΗ ΠΛΑΠΟΥΤΑΣ (ΠΑΧΥ ΑΠΟ ΒΑΛΧΕΡΟ, ΣΟΥ ΒΑΡΗΑ) ΔΙΝΔΙΚΑΙΩΝ ΠΡΩΤΟΣ ΤΡΙΚΑΛΙΝΟΣ (ΕΙΝΑΙ ΕΤΟΙΜΟΘΑΝΑΤΟ ΑΠΟ ΤΟ ΤΟΥ ΖΥΛΟ, ΤΟΝ ΒΑΣΑΝΙΣΟΥΝ ΕΥΝΕΧΙΑ) ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΕΙΤΚΟΥΝΗΣ, ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ (ΣΥΝΤΑΞΙΟΧΟΣ ΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ ΠΥΡΟΒΟΛΙΚΟΥ) ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ, ΤΟΥΛΑ ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ (Η ΜΟΝΗ ΓΥΝΑΙΚΑ ΣΤΟ ΜΠΟΓΙΑΤΙ) ΔΗΜΗΤΡΗΣ (ΝΙΚΟΛΑΟΥ (ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ, ΑΔΕΛΦΟΣ ΝΙΚΟΥ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ) ΠΑΝΝΗ ΧΑΤΣΕΑΣ (ΕΚΔΟΤΗΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ) ΤΣΟΚΟΣ, ΘΗΛΕΣΚΗΣ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ (ΣΥΝΔΙΚΑΙΩΤΗΣ) ΖΗΝΩΝ ΖΕΡΕΣΩΜΗΣ, ΘΑΝΑΙΩΣ ΓΡΕΒΙΑΙ, ~~ΜΕΛΙΣ~~ ΘΑΝΑΙΩΣ ΠΑΠΑΡΗΓΑΙ (ΥΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΠΑΡΗΓΑΙ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ ΣΤΟΥΣΑΝ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΛΦΑΙΕΙΑ) ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΑΜΠΑΝΗΣ (ΣΥΝΔΙΚΑΙΩΤΗΣ) ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΠΑΝΗΛ (ΣΥΝΔΙΚΑΙΩΤΗΣ, ΤΕΣΣΕΡΕΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΣ) ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΡΕΜΥΔΗΣ (ΣΥΝΔΙΚΑΙΩΤΗΣ, ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ) / ΣΑΛ ΠΛΗΡΟΦΟΡΟΣ ΟΠ Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΡΤΣΑΛΙΔΗΣ ΕΙΝΑΙ ΣΑΚΑΤΕΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΑΒΑΓΓΑΣΤΟ ΖΥΛΟ, ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΤΑΘΗ ΣΤΑ ΠΟΔΙΑ ΤΟΥ / ΑΡΧΙΒΑΣΑΝΙΩΤΗΣ ΣΤΟ ΜΠΟΓΙΑΤΙ ΕΙΝΑΙ Ο ΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ ΞΕΑ ΓΚΟΡΟΣ / - ΕΠΙΣΗΣ, ΒΙΒΛΙΟΝ ΤΩΝ ΜΕΙΣΟΝ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΟΝ ΤΟ ΚΑΤΩΙ: ΤΗΝ ΝΥΧΤΑ 17 ΤΟΥ ΝΟΕΜΒΡΗ ΕΤΗΜ ΠΑΤΗΣΙΩΝ ΚΑΙ ΑΓ. ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ ΘΑΝΑΚΙΜΑ ΣΤΟ ΣΤΕΡΝΟ ΟΙΟΥ ΟΙΚΟΔΟΜΟΣ ΣΤΑΙΟΣ ΚΑΡΑΓΕΒΡΗΤΗΣ, ΠΕΡΑΝΕ ΥΠΕΡΑ ΑΠΟ 36 ΟΡΕΙ (ΣΤ. ΘΑΙΝΙΤΑ) ΠΑΡΑΔΟΣΗΚΕ ΣΤΟΥ ΔΙΚΟΥΣ ΤΟΥ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ Σ ΤΟΥ ΔΕΚΕΜΒΡΗ 1973 ΚΑΙ ΘΑΡΤΗΚΕ ΑΜΕΙΝΟΙ ΕΤΙΣ ΕΟΥΚΟΥ ΒΑΡΥΝΕΕ, ΟΣΟΙ ΓΙΤΟΝΕΙ ΤΟ ΘΝΑΘΑΝ ΕΤΡΕΞΑΝ ΣΤΟ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ ΟΠΟΥ ΕΤΙΝΕ ΕΣΤΗΝ ΔΙΑΔΗΣΗ ΜΕ ΚΡΑΥΓΗΣ "ΔΟΛΟΦΟΝΗ" "ΕΞ ΟΙ ΦΩΝΗΤΕΣ" ΚΑΙ ΑΛΛΑ Η ΑΣΥΝΟΜΙΑ, ΞΑΡΦΟΝΙΑ, ΘΥΜ ΕΘΗΜΕΡΗ, ΔΑΡΕ ΗΚΑΘΕ ΛΑΜΠΟΥΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΗ ΚΑΙ ΤΚ ΕΚΣΤΡΕΦΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ / ΣΠΙΝΗ ΠΟΛΛΑ ΛΕΧΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΕΡΙΕΡΙΟ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΦΙΛΙΝΗ, ΑΔΕΛΦΟΥ ΤΟΥ ΚΕΣΤΑ ΔΙΑΙΝΗ - ΟΣΟΙ ΠΡΟΛΑΒΑΝ ΝΑ ΔΟΥΝ ΤΟΝ ΠΕΡΟ, ΛΕΓΕ ΔΟΥΣ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ ΤΟΥ ΗΤΑΝ ΜΑΝΤΑΡΙΣΚΗΝΟ, ΠΑΡΑΜΟΡΦΕΜΕΝΟ, ΕΠΙΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΚΡΑΦΑΙΑ ΠΕΡΑΝΕ ΑΠΟ ΑΡΑΝ ΑΝΑΚΟΤΗ ΚΑΡΔΙΑΣ /

ΣΤΟΙΣ ΓΝΩΣΤΟΥΣ ΚΑΙ ΕΤΟΥΣ ΑΓΝΩΣΤΟΥΣ ΝΕΚΡΟΥΣ ΤΟΥ ΑΓΕΝΑ:
ΜΑΙ ΕΣΕΤΑΝ ΠΕΣ ΔΕΝ ΘΑ ΗΤΑΝ ΒΟΛΕΤΟ ΝΑ ΕΛΣ ΒΡΟΥΜΕ,
ΕΙΧΑΝ ΨΑΞΕΙ, ΕΙΒΑΝ, ΚΑΙ ΠΙΑ ΘΑΙΝΟΤΑΝ ΜΑΤΑΙΟ.
ΜΑ, ΝΑ! ΔΚΟΥΣΑΜΕ ΤΑ ΤΟΝΙΑ ΣΑΣ. ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΣΑΣ, ΟΛΟ ΖΪΣΤΗ. ΚΕΣΤΑ, ΛΕΝΔ, ΓΙΑΝΝΗ, ΠΕΡΓΟ, ΚΑΙΤΗ, ΑΒΕΚΟ, ΔΗΜΗΤΡΗ, ΠΕΤΡΟ, ΧΑΡΤΗ, ΦΑΝΗ, ΜΙΧΑΛΗ, ΣΤΑΥΡΟ, ΕΙΡΗΝΗ, ΤΑΣΟ, ΜΑΡΙΑ, ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, ΒΑΛΙΑΝ ΪΣΑΣ ΑΚΟΥΣΑΜΕ.
ΣΑΣ ΒΡΗΚΑΜΕ.
ΚΑΘΩΣ Ο ΗΛΙΟΣ ΧΡΥΣΙΣΕ ΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ, ΤΗΣ ΠΑΤΡΑΣ, ΤΗΣ ΒΕΛΑΛΟΝΙΚΗΣ. ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗ ΒΡΟΧΗ.
ΚΑΘΩΣ ΑΚΟΜΑ ΑΚΟΥΓΟΤΑΝ Ο ΑΠΟΧΧΟΣ ΤΟΥ ΜΥΔΡΑΛΙΟΥ.
ΚΑΘΩΣ ΤΟΝ ΓΑΟΥΠΟ ΤΩΝ ΔΑΡΚΥΡΩΝΩΝ ΔΙΑΚΟΠΤΕ Η ΦΩΝΗ ΕΚΙΝΗ Κ ΕΔΩ ΠΟΛΥΤΕΧΝΣΙΟ... ΕΔΩ ΠΟΛΥΤΕΧΝΣΙΟ... ΣΑ ΔΙΑΚΟΦΟΥΜΕ ΤΕΡΑ... ΜΕΙΝΕΤΕ ΣΤΟΥΣ ΔΕΚΤΕΣ ΣΑΣ... ΣΤΑ 1050 ΜΕΤΡΑ... ΕΔΩ ΠΟΛΥΤΕΧΝΣΙΟ... ΕΔΩ ΠΟΛΥΤΕΧΝΣΙΟ... ΘΑ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΟΥΜΕ ΝΑ ΣΥΝΔΕΘΟΥΜΕ ΠΑΛΙ...
ΚΑΘΩΣ Η ΜΑΚΡΥΑΪ ΝΥΧΤΑ ΚΥΛΑΕΙ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΥΓΗ.
ΣΑΣ ΒΡΗΚΑΜΕ.
ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΑΤΕ ΠΑΝΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ.
ΚΑΙ ΧΡΥΣΙΣΕΙ ΣΤΑ ΜΑΤΙΑ ΣΑΣ Ο ΗΛΙΟΣ, ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΛΑΦΥ ΣΚΟΤΑΔΙ ΤΩΝ ΝΥΧΤΩΝ ΜΑΛ.
ΔΕΝ ΣΙΤΕ ΔΥΟ, ΟΥΤΕ ΤΡΕΙΣ, ΟΥΤΕ ΟΥΤΕ Ή ΔΕΛΑ Ή ΕΚΑΤΤΟ. ΔΕΝ ΣΙΤΕ ΧΙΛΙΟΙ! ΕΙΣΤΕ, ΟΛΟΙ!
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΟΥ ΜΑΛ ΑΠΑΓΟΡΕΨΑΝ ΝΑ ΚΛΑΦΟΥΜΕ, ΤΟ ΠΟΥ ΔΕΝ ΑΝΑΒΑΙΝΕ ΤΟ ΔΑΚΡΥ! ΠΟΙΟΣ ΤΟΥΣ ΑΚΟΥΣΙ, ΑΥΤΟΥΣ!
ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΠΟΥ ΜΑΣ ΚΑΝΑΤΕ, ΕΞΕΙΣ, ΠΟΥ ΪΠΕΡΗΦΑΝΟΥΣ.
ΓΙΑΤΙ, ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΒΕΡΜΟΠΥΛΕΣ ΑΚΟΜΑ, ΟΙ ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΙ ΕΙΧΑΝ ΤΡΑΚΟΛΙΑ ΣΠΑΣΙΑ,
ΠΑΤΙ, ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΑΤΡΟΥ ΤΟΥ ΥΜΝΟΥ ΤΟΥΣ ΗΡΕΣ ΕΘΗΒΟΥΣ ΜΕΤΑ ΟΛΙΑ ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΧΕΡΙ ΤΟΥΣ ΣΚΟΤΕΣΑΝ.
ΠΑΤΙ ΜΟΝΟ ΕΣΕΙ, ΕΪΔΟΥΣ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΜΑΛ ΤΟΥΣ ΔΙΩΝΕΣ, ΣΤΑΘΗΚΑΤΕ ΤΟΣΟ ΓΕΝΑΙΟΙ ΚΑΙ ΤΟΣΟ ΣΡΑΙΟΙ ΕΝΤΡΟΣ ΣΤΟΝ ΚΙΝΩΥΝΟ. ΑΡΘΒΟΙ, ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΘΣ ΑΠΘΡΕΣΤΙΜΟ. ΔΑΗΘΙΜΑ ΜΕΤΑΛΟΙ, ΜΟΝΑΔΙΚΑ ΑΑΗΘΙΝΔΙ.

ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΤΟ ΘΕΡΜΗ: ΠΡΟΣΘΗΤΕ ΤΗΝ ΝΕΚΡΟΛΟΓΙΑ ΟΠΟΥ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟ. ΒΟΗΘΗΣΤΕ, ΚΑΙ ΠΑΛΙ, ΟΣΟ ΜΠΟΡΕΤΕ, ΧΩΡΙΣ ΝΟΡΡΟΙΝΗΤΕ ΟΙΑ ΤΑ
ΣΑΣ ΦΙΛΩ. ΜΕΣΑ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ.



ΓΕΙΑ - ΧΑΡΑ.

ΚΑΛΟΥ-ΚΑΚΟΥ (ΓΙΑ ΝΑ ΜΗ ΜΠΕΡΑΨΗΤΕ): ΟΥΜΝΩΝΤΕ ΤΟ ... ΓΚΑΤΟΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΜΑΣ! -

"ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΣΠΛΟΙ!..." ΦΩΝΑΖΑΤΕ.

ΔΕΝ ΣΑΣ ΠΙΣΤΕΨΑΝ, ΚΑΙ ΕΙΧΑΝ ΔΙΚΗ. ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΤΟ ΞΕΡΟΥΝ. ΤΙΤΙ ΠΟΤΕ ΤΟΥΣ ΔΕΝ ΚΑΤΑΛΑΒΑΝ. ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΘΑ ΚΑΤΑΛΑ-
ΒΟΥΝ. ΟΙ ΘΤΗΝΟΙ. ΟΙ ΔΕΙΛΟΙ. ΟΙ ΑΠΕΛΑΣΤΙΚΑ ΜΙΚΡΟΙ. ΟΙ ΜΟΝΟ ΔΟΛΟΦΟΝΟΙ.

ΔΕΝ ΗΞΑΣΤΑΝ ΑΣΠΛΟΙ!

ΕΞΕΣ ΚΡΑΤΑΓΑΤΕ ΤΗΝ ΞΗΜΑΙΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ.

ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΙΣΤΗ.

ΜΟΝΟ ΕΣΕΣ ΔΕΝ ΗΤΡΟΠΙΑΣΑΤΕ ΤΑ ΟΠΛΑ ΤΑ ΓΕΡΑ.

ΟΥΤΕ ΤΟΝ ΟΡΚΟ ΠΑΤΗΕΑΤΕ.

ΚΩΣΤΑ, ΛΕΑΛΑ, ΓΙΑΝΝΗ, ΓΙΕΡΓΟ, ΚΑΙΤΗ, ΑΛΕΚΟ, ΔΗΜΗΤΡΗ, ΠΕΤΡΟ, ΧΑΡΑ, ΦΑΝΗ, ΛΙΧΑΛΗ, ΣΤΑΥΡΟ, ΕΙΡΗΝΗ, ΤΑΣΟ,

ΜΑΡΙΑ, ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, ΒΑΣΙΛΗ!

ΣΑΣ ΑΚΟΥΣΑΜΕ.

ΣΑΣ ΞΡΗΚΑΜΕ.

ΣΑΣ ΒΛΕΠΟΥΜΕ.

ΟΠΟΙΟΙ ΚΑΙ ΟΣΟΙ ΚΑΙ ΑΝ ΕΙΚΤΕ. ΟΠΟΥ ΚΑΙ ΑΝ ΣΑΣ ΕΒΑΨΑΝ. ΟΠΟΥ ΚΑΙ ΑΝ ΣΑΣ ΕΚΡΥΨΑΝ.

ΣΑΣ ΑΚΟΥΜΕ.

ΣΑΣ ΒΛΕΠΟΥΜΕ.

ΣΑΣ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΜΕ.

ΑΘΗΝΑ - ΔΕΚΕΜΒΡΗΣ 1973

"ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ"